

РЕЦЕНЗИЯ
на открытый урок с концертной группой хора 4-6 классов на
тему
«Работа над интонацией в многоголосии»

30.04.2022 г. в МБУДО «ДШИ им. А.В. Корнеева» состоялся открытый урок преподавателя хоровых дисциплин Гордеевой Екатерины Анатольевны. Урок проводится с концертной группой хора учащихся 4-6 классов инструментального отделения на тему «Работа над интонацией в многоголосии».

Данная тема освещалась преподавателем не случайно, так как многоголосное пение в старшем хоре является необходимой частью учебной программы. Как правило, работа над многоголосием находится в тесной взаимосвязи с работой над вокальными навыками, поэтому работа над ними ведется параллельно. Это и является основной задачей педагога на занятиях хора – научить ребят использовать знания, умения и навыки для получения качественного и устойчивого результата.

Содержание и этапы урока соответствовали поставленным задачам и целям, а именно, отрабатывались навыки и приемы работы над многоголосием. Преподавателю удалось сконцентрировать внимание учащихся для продуктивной деятельности на занятии.

В ходе занятия были показаны на практике основные приемы вокально-хоровой работы: унисонное пение, выработка единого звукообразования и звуковедения пение различными штрихами. Особое внимание было уделено работе над многоголосием.

На уроке преподаватель применила методы педагогического воздействия: словесный (объяснение, рассказ), эмоциональный (использование образных сравнений). Практический (работа над чистотой исполнения, эмоционально-образной сферой).

При изложении материала, построении плана урока учитывались возрастные особенности учащихся. В заключении было дано домашнее задание и подведены итоги урока.

Урок прошел на хорошем уровне, динамично, методически грамотно, достиг поставленной цели и соответствовал всем требованиям учебной программы.

Старший методист МБУ ДО «ДШИ им.А.В.Корнеева»
Руководитель ПК «Межпредметные дисциплины»

Каширина Н.Л.
Спода Г.А.